



Szent Izsák székesegyház

1. nap: Budapest – Szentpétervár

Találkozunk Liszt Ferenc 2B terminálán. Indulás Szentpétervárra közvetlen, menetrend szerinti járatral 14.10-kor. Érkezés után transzfer a szállodába. Késő este kb. 2 órás fakultatív program formájában a városi hidak megnyitásának megtekintését ajánljuk. Egész évben, minden éjszaka felnyitják a Névtől átívelő hidakat a hajóforgalom számára. Ez az esemény a nyári, „fehér éjszakák” csúcspontja, miközben a városban sétáló turisták és a szentpéterváriak tömegei még késő este is elidőznek a kiülős teraszokon, söröznek és élvezik ezt a furcsa életet, amikor „a nap sosem ér véget”. A program része egy buszos városnézés is.

2. nap: Szentpétervár: városnézés, Ermitázs

A reggeli követően autóbusszos városnézésre invitáljuk Önöket, amelynek során megtekintjük a nyüzsgő városközpontot, a lélegzetelállító pompával jellemezhető Nyevszkij sugárutat, a Szt. Izsák Székesegyházat, a történelemkönyvekből híres Téli Palotát, a monumentalitásában egyedül Auróra cirkáló, amely az 1917-es pétervári októberi forradalom jelképévé vált (lehetőség szerint felmehetünk a hajóra, hogy megérezzük a hajó történelmi múltját; belépési szándékát jelezze idegenvezetőnknek; a hajón belépőt szedhetnek), a Nyári Kertet és a Felvonulás teret. Átsétálunk a Vasziljevskij-szigeten és a Szenátus téren, ahol látni fogjuk I. Péter bronz lovasszobrát. A kirándulás során bemegyünk a Péter-Pál erődbe is, ahonnan Szentpétervár történelme indult, és megnézzük az orosz cári családok sírjait.

Délután az idegenvezetővel egy sétát teszünk a Palota téren, melynek keretén belül megtekintjük az Admirális, illetve a vezérkari épületet. Az egész utunk fénypontjaként fakultatívan ellátogatunk a Téli Palota magyát képező Ermitázsba. Az Ermitázs Oroszország legnagyobb és leghíresebb múzeuma, mely

a Néva partján található. Nevét a Nagy Katalin cárnő által építtetett ún. Remete-lakról kapta, ami franciául Hermitage. Az uralkodó itt tartotta az első gyűjteményét. Azóta a világ egyik leghíresebb képzőművészeti gyűjteményévé nőtte ki magát. Csak néhány nevet idézve a gazdag kínálatból: Van Gogh, Michelangelo, El Greco, Leonardo da Vinci, Rembrandt.

Pihenésképpen, fakultatív programként, a késő délutáni órákban hajókirándulásra nyílik lehetőség Szentpétervár hangulatos csatornáin és a Néván. Az 1 órás sétahajózás közben egy nem mindennapi nézőpontból azokat a látványosságokat nézzük meg, amelyeket a buszos városnézés során nem volt alkalmunk megtekinteni, így válik a városnézés teljessé és felejtethetlenné.

3. nap: Petrodvorec

A reggeli követően, fakultatív programként, kirándulást ajánlunk Szentpétervár környékére, Petrodvorecbe, amely csupán 29 km-re fekszik a várostól. Kastély és park, az orosz művészetek kincse – ez az egyik legismertebb cári kastély a tenger partján. Az „orosz Versailles” néven emlegetett pompázatos cári nyaraló együttes I. Péter nevét viseli, amelyet a híres, több szintből álló park - szökőkutakkal, vízesésekkel, szobrokkal és pavilonokkal - tesz lenyűgözővé a látogató számára. Az épületegyüttes legkiemelkedőbb része a Nagy Palota, mely I. Péter hajdani rezidenciája volt. Igazán kihagyhatatlan kirándulás a Szentpétervárra látogatóknak!

A délutáni órákban lehetőség lesz Szentpétervár legnagyobb és legismertebb székesegyházainak, a Szent Izsák Székesegyház és a Vértő Megváltó Templomának részletes, kb. 3 órás megismerésére gyalogosan (jelentkezés az idegenvezetőnél, belépők a helyszínen fizetendők rubelben, kb. 8.000 Ft/fő/két templom). A

Vértő Megváltó II. Sándor emlékmúzeumaként épült, és a féldrágakövek remekművét képezi. A Szent Izsák Székesegyház pedig a város legnagyobb és legjelentősebb temploma.

4. nap: Puskin és Pavlovsk

A reggeli követően fakultatív kirándulást javasolunk Puskinba (Carskoe Szele), amely 200 éven keresztül a cárok nyaralója volt, Katalin cárnő óta pedig a cárok kedvelt nyári rezidenciája, ahol szinte minden építészeti stílus felfedezhető. Itt található az európai barokk építészet egyik legnagyszerűbb alkotása, a Katalin-palota is. Világhírét az ún. Borostyán-terem, a Zöld Ebédő és a Trónterem alapozta meg. A líceum érintésével elsétálunk a klasszicista stílusú Sándor-palotához is. Ezután a kirándulást Pavlovskban folytatjuk, amely Katalin és I. Pál kedvelt vadászterülete volt. A gyönyörű palotát Nagy Katalin fia, Pál építtette, amelyben - többek között - említésre méltó a Béke Szalon és a Lovagterem. A városba kb. 16.00-17.00 óra körül érünk vissza.

Esti fakultatív programajánlatunk egy eredeti orosz folklór est nével, tánccal, népviseletbe öltözött művészek előadásában. E nélkül nem teljes az orosz kultúrával való ismerkedésünk. A színvonalas előadás magával ragadó! Kezdsz az esti órákban.

5. nap: Szentpétervár – Budapest

Reggeli után transzfer a repülőtérre, indulás Budapestre 12.20-kor közvetlen járatral. Érkezés 13.05-kor.

A programok sorrendje a múzeumok nyitva tartása miatt változhat.

A program igény szerint hosszabbítható, egyéni lekérés alapján.

KÖZVETLEN JÁRATTAL



Péter-Pál erőd

Fehér éjszakák:

A magasabb szélességi fokokon a nyári napforduló előtti és utáni néhány hét alatt a napnyugták igen késői, a napkelték pedig igen korai órákra esnek. Emiatt még éjszaka sem teljes a sötétség. Ezeket az éjjeleket nevezik „fehér éjszakák”-nak. Szentpétervárot a Néva partján sokan még késő este is elidőznek a kiülős teraszokon, és várják a hidak éjszakai megnyitását, és élvezik, hogy a nap sosem ér véget. A fő időszak május végén kezdődik, és július végéig tart, viszont ez a természeti jelenség egy hosszú folyamat, ezáltal a fő időszakot megelőzően és azt követően is sokkal később – gyakorlatilag csak jóval éjfél után - sötétedik be, illetve sokkal korábban kel fel a nap.



Fehér éjszakák

Fakultatív kirándulások:

• Ermitázs	9.000 Ft/fő
• Petrodvorec	17.500 Ft/fő
• Puskin - Pavlovszk	18.900 Ft/fő
• Hidak megnyitása	8.500 Ft/fő
• Sétahajózás a Néván	7.200 Ft/fő
• Folkór	12.900 Ft/fő

A fakultatív programok díjai tartalmazzák a szükséges belépőket, a transzfert és a magyar nyelvű idegenvezetést.

Minimum létszám: 10 fő

Jelentkezés: legkésőbb 2 héttel az indulás előtt

Április 30., május 21.* , június 4., 11., 18., 25., július 2., 16., 30., augusztus 20., szeptember 10., 24., október 22., december 29.

Ár: 91.000 Ft-tól

Utazás: repülővel, közvetlen, menetrend szerinti járáttal
Elhelyezés: 4 éjszaka, kétágyas fürdőszobás szállodai szobákban
Ellátás: svédasztalos reggeli



Részvételi díj Ft/fő	3*+	4*	5*
	Belvárosban Oktyabrskaya Hotel 4*	Belvárosban Park Inn Nevsky 4*	Belvárosban Grand Hotel Emerald 5*
Április 30., október 22.	91.000 Ft	94.000 Ft	149.000 Ft
Május 21.* , július 16., 30., augusztus 20., szeptember 10., 24.	101.000 Ft	119.000 Ft	149.000 Ft
Június 4., 11., 18., 25., július 2., december 29.	106.000 Ft	139.000 Ft	154.000 Ft
Egyágyas felár főszezon/szezon	31.000 Ft	78.000 Ft / 51.700 Ft	87.000 Ft
Félpánziós felár (4 alkalom)	21.500 Ft	23.500 Ft	35.700 Ft
Gyerekkedvezmény 12 éves korig pótágyon (lekérésre)	15.000 Ft	39.000 Ft	71.000 Ft
Felnőtt pótágy kedvezmény (3. fő, vendégágy, lekérésre)	5.000 Ft	15.000 Ft	20.000 Ft

* Május 21. indulás esetén kizárólag 3*+ -os szálloda foglalható.

A részvételi díj tartalmazza:

- a repülőjegyet, a szállást reggelivel, a transzferet, a városnézést belépővel a Péter-Pál erődbe és a magyar nyelvű idegenvezetést.

A részvételi díj nem tartalmazza:

- a vízumdíjat (13 000 Ft),
- a repülőtéri illetéket (kb. 65 000 Ft)
- az útlemondási biztosítást (1,5 %)
- A vízumhoz szükséges Oroszországra is érvényes betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás (Atlasz Classic 560 Ft/fő/nap, Atlasz Premium 740 Ft/fő/nap, Atlasz Privileg 1.040 Ft/fő/nap), illetve a hazautazás dátumához képest minimum 6 hónapig érvényes útlevét.



Szentpétervár – Néva part

1. nap: Budapest – Szentpétervár

Találkozunk Liszt Ferenc 2B terminálon. Indulás Szentpétervárra közvetlen, menetrend szerinti járatral 14.10-kor. Érkezés után transzfer a szállodába.

Késő este kb. 2 órás fakultatív program formájában a városi hidak megnyitásának megtekintését ajánljuk. Egész évben, minden éjszaka felnyitják a Névat átívelő hidakat a hajóforgalom számára. Ez az esemény a nyári, „fehér éjszakák” csúcspontja, miközben a városban sétáló turisták és a szentpéterváriak tömegei még késő este is elidőznek a kiülős teraszokon, söröznek és élvezik ezt a furcsa életet, amikor „a nap sosem ér véget”. A program része egy buszos városnézés is.

2. nap: Szentpétervár: városnézés, Ermitázs

A reggelt követően autóbusszos városnézésre invitáljuk Önöket, amelynek során megtekintjük a nyüzsgő városközpontot, a lélegzetelállító pompával jellemezhető Nyevszkij sugárutat, a Szt. Izsák Székesegyházat, a történelemkönyvekből híres Téli Palotát, a monumentális Auróra cirkálót, amely az 1917-es pétervári októberi forradalom jelképévé vált (lehetőség szerint felmehetünk a hajóra, hogy megérezzük a hajó történelmi múltját; belépési szándékát jelezzék idegenvezetőnknek; a hajón belépőt szedhetnek), a Nyári Kertet és a Felvonulás teret. Átsétálunk a Vasziljevskij-szigeten és a Szenátus téren, ahol látni fogjuk I. Péter bronz lovassobrát. A kirándulás során bemegyünk a Péter-Pál erődbe is, ahonnan Szentpétervár történelme indult, és megnézzük az orosz cári családok sírjait.

Délután az idegenvezetővel egy sétát teszünk a Palota téren, melynek keretén belül megtekintjük az Admiralitást, illetve a vezérkari épületet. Az egész utunk fénypontjaként fakultatívan ellátogatunk a Téli Palota magvát képező Ermitázsba. Az Ermitázs Oroszország legnagyobb és leghíresebb múzeuma, mely a Néva partján található. Nevét a Nagy Katalin cárnő által építtetett ún. Remete-lakról kapta, ami franciául Hermitage. Az uralkodó itt tartotta az első gyűjteményét. Azóta a világ egyik leghíresebb képzőművészeti gyűjteményévé nőtte ki magát. Csak néhány nevet idézve a gazdag kínálatból: Van Gogh, Michelangelo, El Greco, Leonardo da Vinci, Rembrandt.

Pihenésképpen, fakultatív programként, a késő délutáni órákban hajókirándulásra nyílik lehetőség Szentpétervár hangulatos csa-

tornáin és a Néván. Az 1 órás sétahajózás közben egy nem mindennapi nézőpontból azokat a látványosságokat nézzük meg, amelyeket a buszos városnézés során nem volt alkalmunk megtekinteni, így válik a városnézés teljessé és felejthetetlenné.

3. nap: Petrodvorec

A reggelt követően, fakultatív programként, kirándulást ajánlunk Szentpétervár környékére, Petrodvorecbe, amely csupán 29 km-re fekszik a várostól. Kastély és park, az orosz művészetek kincse – ez az egyik legismertebb cári kastély a tenger partján. Az „oroszs Versailles” néven emlegetett pompázatos cári nyaraló együttes I. Péter nevét viseli, amelyet a híres, több szintből álló park - szökőkutakkal, vízesésekkel, szobrokkal és pavilonokkal - tesz lenyűgözővé a látogatók számára. Az épületegyüttes legkiemelkedőbb része a Nagy Palota, mely I. Péter hajdani rezidenciája volt. Igazán kihagyhatatlan kirándulás a Szentpétervárra látogatóknak!

A délutáni órákban lehetőség lesz Szentpétervár legnagyobb és legismertebb székesegyházainak, a Szent Izsák Székesegyház és a Vértó Megváltó Templomának részletes, kb. 3 órás megismerésére gyalogosan (jelentkezés az idegenvezetőnél, belépők a helyszínen fizetendők rubelben, kb. 8.000 Ft/fő/két templom). A Vértó Megváltó II. Sándor emlékmúzeumaként épült, és a féldrágakövek remekművét képezi. A Szent Izsák Székesegyház pedig a város legnagyobb és legjelentősebb temploma.

4. nap: Puskin és Pavlovsk

A reggelt követően fakultatív kirándulást javasolunk Puskinba (Carskoje Szelo), amely 200 éven keresztül a cárok nyaralója volt, Katalin cárnő óta pedig a cárok kedvelt nyári rezidenciája, ahol szinte minden építészeti stílus felfedezhető. Itt található az európai barokk építészeti egyik legnagyszerűbb alkotása, a Katalin-palota is. Világhírét az ún. Borostyánterem, a Zöld Ebédlő és a Trónterem alapozta meg. A líceum érintésével el-sétálunk a klasszicista stílusú Sándor-palotához is. Ezután a kirándulást Pavlovskban folytatjuk, amely Katalin és I. Pál kedvelt vadászterülete volt. A gyönyörű palotát Nagy Katalin fia, Pál építtette, amelyben - többek között - említésre méltó a Béke Szalon és a Lovagterem. A városba kb. 16.00-17.00 óra körül érünk vissza.

Esti fakultatív programajánlatunk egy eredeti orosz folklór est zenével, tánccal, népviseletbe öltözött művészek előadásában. E nélkül nem teljes az orosz kultúrával való ismerkedésünk. A színvonalas előadás magával ragadó! Kezds az esti órákban.

5. nap: Szentpétervár – Moszkva

Reggeli után metróval elmegyünk az Alekszandro-Nevszkij Kolostorba (belépő kb. 10 EUR), amely egy metró megállóra található a szállodától. Akik inkább sétálnának a Nyevszkij sugárúton, azoknak szabadidő. Utána transzfer a repülőtérre, búcsúzás a szentpétervári idegenvezetőnkől, majd 16.00-kor utazás Moszkvába, 17.15-kor érkezés, és a moszkvai idegenvezetőnkkel transzfer a szállodához, a szállás elfoglalása.

6. nap: Moszkva: városnézés, Kreml, Arbat

Reggeli után az orosz főváros megismerését autóbusszos városnézéssel kezdjük, meglátogatva a város legrégebbi emlékeit, amely során megtekintjük a Szófia rakpartot, a Megmentő Krisztus Székesegyházat, az ortodox vallás egyik páratlan remekművét, majd utunkat Moszkva délnyugati része felé folytatjuk, ahol célpontunk a Novogyevicsij kolostor. A 16.-17. századi III. Vaszilij nagyfejedelem által alapított építészeti remekmű a Kreml után az orosz főváros egyik leghíresebb műemléke. Az épületegyüttes 2004-től az UNESCO világörökség részét képezi. A kolostort csak kívülről tekinthetjük meg. Ezután felkeressük a Lomonoszov Egyetemet, ahol tartunk egy rövid pihenőt és ahonnan gyönyörű kilátás nyílik Moszkvára. Városi sétánk a világhírű Vörös téren végződik, Oroszország és a világtörténelem egyedülálló építészeti csodája, a Vaszilij Blazsennij székesegyház megtekintésével (kívülről), amely mintegy megkoronázza gazdag programunkat.

Délután a városnézés fakultatívan folytatódik a kihagyhatatlan, szintén a világörökség részévé vált Kreml épületeivel. Itt található a Nagy Kreml Palota, a Lázár templom, az Uspenszkij székesegyház, a Blagoveszcenszkij székesegyház, az Arhangelszkij székesegyház, a Nagy Iván harangtorony, a Tizenkét Apostol temploma, a Pátriárkák palotája és a Kongresszusi Palota. Szintén fakultatívan lehetőségünk lesz megtekinteni a Kincstárat. (Akik ezen a programon nem vesznek részt, azok önállóan sétálhatnak a Kreml területén; a Kincstár látogatásának időtartama kb. 1 óra.)



Moszkva – Uszpenskij székesegyház

Este fakultatívan egy újabb kellemes lehetőségként tárul elénk egy hangulatos séta a régi Arbaton, a város legrégebbi sétálóutcáján, majd felejthetetlen napunk az esti Moszkva autóbusszos megtekintésével zárul. Ezt a programot az épületek szinte művészi fokon történő kivilágítása teszi különlegessé (június közepén a fehér éjszakák miatt kevésbé látványos!).

7.nap: Szergijev Poszád, Tretyakov képtár

Reggeli után fakultatív programként kirándulásra hívjuk Önöket Szergijev Poszádra, az ősi orosz ortodox egyház centrumába, mely templomokban, kolostorokban és szent helyekben gazdag. (Moszkvától 71 km-re, északkeletre található.) A város legismertebb, meghatározó épület-együttese a Szentháromság–Szergij kolostor, mely 1993 óta a világörökség része. Ezután elmondhatjuk, hogy nemcsak a pazar, gazdagságában egyedülálló Moszkvát láttuk, hanem a vidéket is, amely megőrizte a hagyományos Oroszország hangulatát. Eddigi élményeinket még tovább gazdagítva, fakultatív programként, az orosz művészet leghatalmasabb és műkincseiben páratlan gyűjteményének, a Nemzeti képtár (Tretyakov) megcsodálására invitáljuk Önöket.

8.nap: Moszkva – Budapest

Dél előtt gyalogosan megnézzük a moszkvai metró és az újjáépített Megmentő Krisztus Székesegyházat, amely az új és a régi Oroszország, illetve Moszkva egyik jelképévé vált, és amely a múltat és a jelent kapcsolja össze (gyalogos program). Utána transzfer a repülőtérre, majd 18.35-kor közvetlen repülőjárat hazautazás Budapestre, érkezés 19.15-kor. A két legnagyobb orosz várost hagyjuk a hátunk mögött, két teljesen különböző világot, olyan sok látnivalóval, amennyit csak meg lehetett nézni ennyi idő alatt, de még sok érdekességet rejt magában a nagy Oroszország.

A programok sorrendje a múzeumok nyitva tartása miatt változhat!

Fakultatív programok:

Ermitázs	9.000 Ft/fő
Petrodvorec	17.500 Ft/fő
Puskin – Pavlovszk	18.900 Ft/fő
Hidak megnyitása	8.500 Ft/fő
Sétahajózás a Néván	7.200 Ft/fő
Orosz folklór est	12.900 Ft/fő
Kreml	8.500 Ft/fő
Kincstár	14.500 Ft/fő
Szergijev-Poszad	17.500 Ft/fő
Arbat – Esti Moszkva	8.000 Ft/fő
Nemzeti képtár (Tretyakov) (közlekedés metróval)	6.500 Ft/fő

A fakultatív kirándulások árai tartalmazzák a belépőjegyeket, a szükséges transzfereket és a magyar nyelvű idegenvezetést.

Minimum létszám: 10 fő

Jelentkezés: legkésőbb 2 héttel az indulás előtt

Szálloda kategóriák:

Nemzetközi besorolásnak megfelelők.

Szentpétervár

3*+ – A Nyevszkij sugárúton lévő, belvárosi, hivatalosan 4*-os besorolású

Hotel Oktyabrszkaya

4* – A Nyevszkij sugárúton lévő, belvárosi, nemzetközi szállodalánchoz tartozó, Park Inn Nevsky

Moszkva

3*+ és 4* – A város keleti részén fekvő, központhoz közeli (metróval 30 percre a Vörös tértől, a Partizanskaja metró megálló közvetlen közelében lévő) Izmailovo Hotel. Mindkét szállás kategória a hotel 3*-os (Gamma épület) és 4*-os (Delta épület) részeiben kerül elhelyezésre, az adott besorolásnak megfelelő szobákban.



**Április 30., Június 4., 18.,
Július 2., 16., 30., Augusztus 20.
Szeptember 24.**

Ár: 197.000 Ft-tól

Utazás: repülővel, közvetlen menetrend szerinti járatral
Elhelyezés: 7 éjszaka, kétágyas fürdőszobás szállodai szobákban
Ellátás: svédasztalos reggeli



Részvételi díj Ft/fő	3*+	4*
Április 30.	197.000 Ft	209.000 Ft
Július 16., július 30., augusztus 20.	199.000 Ft	235.000 Ft
Szeptember 24.	223.000 Ft	259.000 Ft
Június 4., június 18., július 2.	59.000 Ft	99.000 Ft
Egyágyas felár	36.200 Ft	40.900 Ft
Félpánziós felár (7 alkalom)	40.000 Ft	50.000 Ft
Gyerekkedvezmény 12 éves korig pótágyon (lekérésre)		
Felnőtt pótágy kedvezmény: Nincs kedvezmény, az elhelyezés Szentpéterváron pótágyon, míg Moszkvában egyágyas szobában történik.		

A részvételi díj tartalmazza:

- a repülőjegyet,
- a szállást reggelivel,
- a transzfereket,
- a városnézéseket Szentpéterváron (belépővel a Péter-Pál erődbe)
- a 8. napi programot Moszkvában (Metró és a Megmentő Krisztus Székesegyház)
- a magyar nyelvű idegenvezetést az összes programon

A részvételi díj nem tartalmazza:

- a vízumdíjat (13 000 Ft),
- a repülőtérilletéket (kb. 39 000 Ft)
- az útlemondási biztosítást (1,5 %)
- A vízumhoz szükséges Oroszországra is érvényes betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás (Atlasz Classic 560 Ft/fő/nap, Atlasz Premium 740 Ft/fő/nap, Atlasz Privilég 1.040 Ft/fő/nap), illetve a hazautazás dátumához képest minimum 6 hónapig érvényes útlevel.